

Сегодня Рустам Минниханов дал старт Году педагога и наставника

14 февраля 2023 г., вторник



14 февраля 2023 года на базе Института филологии и межкультурной коммуникации КФУ состоялось торжественное открытие Года педагога и наставника в Республике Татарстан с участием Раиса Республики Татарстан Рустама Минниханова.

В Республике Татарстан для проведения Года педагога и наставника создан организационный комитет, председателем которого является заместитель Премьер-министра Республики Татарстан Лейла Фаззеева. В состав Оргкомитета вошли учителя и директора школ, руководители вузов и СПО, методисты и руководители районных органов управления образованием, общественность, представители других министерств и ведомств.

В течение года будут проведены мероприятия по повышению престижа профессии педагога, профессиональные педагогические конкурсы, форумы, фестивали, конференции, слеты, педагогические чтения и др.

Сегодня роль педагога имеет жизненно важное значение. Он является ключевой фигурой в школьной жизни каждого ученика. Признавая особый статус педагогических работников, Президент нашей страны Владимир Путин объявил 2023 год Годом педагога и наставника: *«В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя 2023 год, год 200-летия со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского, будет посвящен в нашей стране педагогам и наставникам, будет Год учителя, Год педагога»*, – отметил Президент.